

Світлій пам'яті Авер'янова Вадима Борисовича



26 жовтня минуло сорок днів з дня смерті Авер'янова Вадима Борисовича — заслуженого юриста України, доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії правових наук України, члена Національної ради з розвитку державного управління і місцевого самоврядування, завідувача відділу проблем державного управління та адміністративного права Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, лауреата іменної премії Національної академії наук України.

Усе трудове життя Вадим Борисович присвятив Інституту держави і права ім. В. М. Корецького. У березні 1986 року його призначили завідувачем сектору організаційно-правових проблем науково-технічного прогресу, з серпня 1991 року — завідувачем відділу проблем державного управління та адміністративного права.

Авер'янова В. Б. добре знали в Україні як фахівця з адміністративного права і державного управління, правового забезпечення адміністративної реформи. Він опублікував понад 300 наукових праць, серед них більше 20 монографій, чотири науково-практичні коментарі, навчальні посібники, за які відзначений низкою нагород.

Крім теоретичної роботи брав активну участь у законотворчому процесі України: входив до робочої групи з розробки проекту Конституції України (1996 року), був заступником керівника робочої групи з розробки Концепції реформи адміністративного права України та підготовки проекту Адміністративного кодексу України, працював над законопроектами про державну службу, про Кабінет Міністрів України, про міністерства та інші центральні органи виконавчої влади, Кодексом основних правил поведінки державного службовця, Адміністративно-процедурним кодексом. Був одним із розробників Концепції адміністративної реформи в Україні.

Серед учнів Вадима Борисовича — 20 кандидатів і докторів юридичних наук. Він входив до авторського складу таких фундаментальних видань, як «Юридична

енциклопедія», «Антологія української юридичної думки», а також до редколегій кількох юридичних журналів. Тривалий період Вадим Борисович співпрацював із «Вісником Конституційного Суду України» як член Редакційної ради. Його думки щодо ефективності державного управління, вдосконалення діяльності органів виконавчої влади, викладені на сторінках нашого журналу, залишаються цікавими та актуальними.

Авер'янов В. Б. плідно займався науково-громадською роботою: входив до складу Державної комісії з проведення в Україні адміністративної реформи, Координаційної ради з питань державної служби при Президентові України, був членом Національної комісії із зміцнення демократії та утвердження верховенства права, правління Фонду сприяння місцевому самоврядуванню України, науково-консультативної ради Вищого адміністративного суду України.

Удостоєний Почесного звання «Заслужений юрист України», нагороджений орденами «За заслуги» III та II ступенів, Почесною грамотою та Подякою Кабінету Міністрів України, Почесною грамотою Верховної Ради України.

Вадима Борисовича Авер'янова пам'ятатимемо як надзвичайно щирю, послідовну у відстоюванні своїх поглядів і переконань людину із загостреним почуттям справедливості, яка з готовністю ділилася професійним та життєвим досвідом, приходила на допомогу всім, хто цього потребував.